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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITA1VIA

REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2018.

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e dezoito (2018), às 20h00, nas
dependências do Poder Legislativo, em sua sede pr6pria, localizada a Avenida
Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária da Camara
Municipal de Buritama, contando com a presença da Edilidade completa, de vários
munícipes e dos vereadores mirins Valdevino Pereira Dias Filho e Maria Laura dos
Santos Muniz. Mesa presidida pelo senhor Jélvis Ailton de Souza Scacalossi e
secretariada pelos vereadores Douglas de Farias Freitas p Fernando Cristiano
Lavecchia, respectivamente, primeiro e segundo secretários, o senhor presidente
determinou ao 1° secretário para que fizesse a chamada e, havendo quorum legal, logo
após a execução do Hino Municipal de Buritama, de autoria de José Antonio Bezerra
e Paulo César de Freitas, declarou, em nome de Deus, abertos os trabalhos com

o EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Leitura do seguinte
Requerimento de autoria do vereador Ronaldo Ramos Fernandes, dirigido ao
presidente da Câmara Municipal: "Eu, Ronaldo Ramos Fernandes, abaixo assinado,
vereador, com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo, tomei
conhecimento que se realizaram na data de 26.02.18, 02 Sessões Extraordinárias que
versaram sobre majoração de referência de cargo público de confiança do senhor
Prefeito Municipal, sendo que a minha ausência se deu pelo fato de eu não ter sido
convocado, nem notificado par comparecer na referida sessão, motivo pelo qual, venho
através deste usar das prerrogativas de vereador para pedir a nulidade dos efeitos das
referidas sessões, Nestes Termos, P. Deferimento, Buritama-SP, 05 de março de
2018". 0 senhor presidente comunicou que referido Expediente seria analisado e
despachado por ele, posteriormente, por entender, ser prerrogativa dele o pleiteado
p lo parlamentar. Leitura e aprovação por 9x1 (nove votos favoráveis a um voto
c i ntrfirio), das Atas das Sessões Ordinária do dia 19 de fevereiro de 2018, das
0h00, da Sessão Extraordinária do dia 26 de fevereiro de 2018, das 09h00, da

Sessão Extraordinária do dia 26 de fevereiro de 2018, das 09h15, da Sessão
Extraordinária do dia 26 de fevereiro de 2018, das 09h30, e da Sessão
Extraordinária do dia 26 de fevereiro de 2018, das 09h45, tendo votado favoráveis
os vereadores Antonio Romildo dos Santos, Carlos Alberto dos Santos, Douglas de
Farias Freitas, Fernando Cristiano Lavecchia, José Antonio Espósito, José Domingos
Martins Filho, Osvaldo Custódio da Cruz, Osvaldo Sebastião dos Santos e Vania
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Teresinha Maceno Nazdrio, e contrário o vereador Ronaldo Ramos Fernandes.
Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo segundo secretário Fernando Cristiano
Lavecchia. Leitura do Oficio n° 64/18, do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos,
Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Camara Municipal Jélvis Ailton de
Souza Scacalossi, encaminhando Mensagem de Veto Parcial ao Projeto de Lei n°
09/18, de autoria do Poder Executivo, aprovado por esta Casa de Leis através do
Autógrafo de Lei n° 12/2018, o qual dispõe sobre a instituição do Programa Caçamba
Cidadã, e dá outras providências, na parte inserida pela Emenda Legislativa n°
01/2018, no Inciso I do Artigo 2° do referido projeto, a fim de que esta seja apreciada e
votada por esta Egrégia Casa Legislativa. Leitura e aprovação por unanimidade dos
seguintes Requerimentos de autoria de vereadores: Requerimento n° 25/18, de
autoria dos vereadores Carlos Alberto dos Santos e José Domingos Martins Filho,
requerendo, seja oficiado o senhor João Fermino Falleiros, Diretor Executivo do
SAAEMB-Serviço Autônomo de Água, Esgoto e Meio Ambiente do Município de
Buritama, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar à esta Casa Legislativa,
se a Lagoa de Tratamento está ou não em condições seguras de suportar o recebimento
de todo o esgoto doméstico que é produzido na cidade, levando-se em conta os vários
Loteamentos Residenciais que estão em vias de serem implantados em nosso
Município; Requerimento n° 26/28, de autoria do vereador Ronaldo Ramos
Fernandes, requerendo, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos,
Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido conceder
AUTORIZAÇÃO para este vereador requerente proceder averiguação "in loco" no
Processo de Licitação n° 03/2017, Contrato n° 95/2017 e Processo n° 1.423/2017,
destinado ao fornecimento de software educativo para alunos do ensino fundamental e
infantil nas Unidades Escolares, ficando à critério daquela autoridade designar dia e
horário, bem como o servidor público municipal r que acompanhará referido
procedimento; Requerimento n° 27/18, de autoria do vereador Fernando Cristiano
Lavecchia, requerendo, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos,
Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar à esta Casa
Legislativa, o que houve com os equipamentos da Academia da Saúde instalados na
Praça da Bíblia; Requerimento n° 28/18, de autoria do vereador Osvaldo Custódio
da Cruz, requerendo, seja oficiado o senhor João Fermino Falleiros, Diretor
Executivo do SAAEMB-Serviço Autônomo de Água, Esgoto e Meio Ambiente do
Município de Buritama, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar A. esta
Casa Legislativa, se está sendo tomada alguma providência concreta que de fato se
resolva o problema de uma Caixa D'água Elevatória localizada na confluência das

uas Rubião Júnior e Dos Pereiras, a qual fica cerca de 20 metros dos imóveis
residenciais, exalando um mau cheiro insuportável, gerando uma série de reclamações

o parte dos moradores ali das imediações; e Requerimento n° 29/18, de autoria do
eador Douglas de Farias Freitas, requerendo, seja oficiado o senhor Rodrigo

Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de
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informar à esta Casa Legislativa, quando vai ser solucionada a questão do asfalto do
Loteamento Residencial Benedito Garcia, se existe alguma ação movida pelo Governo
do Município de Buritama contra o Empreendedor Imobiliário, se é a Prefeitura que é
responsável pela execução dos serviços de recapeamento ou pavimentação asfáltica, e
se existe prazo para execução, qual o prazo para realização de tais serviços. Nos
termos regimentais da Casa Legislativa, foi feita apenas a leitura, sem serem
submetidas à deliberação, das seguintes Indicações, de autoria de vereadores, as quais
seriam encaminhadas à quem de direito: Indicação n° 09/18, de autoria da vereadora
Vania Teresinha Maceno Nazário, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos
Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando
encaminhar a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei dispondo sobre o principio da
igualdade previsto na Constituição Federal sobre a Gratificação de Assiduidade,
Adicional por Tempo de Serviço e Adicional da Sexta Parte dos Servidores Públicos
Municipais tratados na Lei Municipal n° 2.024, de 28.09.91 com os servidores que
trabalham no Magistério encampados pela Lei Municipal n° 2.445, de 14.05.96;
Indicação n° 10/18, de autoria da vereadora Vania Teresinha Maceno Nazário,
indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam
tomadas as providências necessárias, objetivando implantar no Município o "Projeto
Capoeira"; Indicação n° 11/18, de autoria do vereador José Antonio Espósito,
indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam
tomadas as providências necessárias e desenvolvidos os devidos estudos, objetivando
elevar para R$. 70,00 os valores das retiradas das diárias (café da manhã, almoço e
jantar) para os motoristas que viajam à serviço da Municipalidade para diversas
cidades da região; Indicação n° 12/18, de autoria dos vereadores José Antonio
Espósito e Carlos Alberto dos Santos, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos
Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias e
desenvolvidos os devidos estudos, objetivando o encaminhamento de um Projeto de
Lei à esta Casa Legislativa, concedendo um aumento significativo no valor do Ticket
Alimentação dos Servidores Públicos Municipais de Buritama, passando dos atuais
R$. 244,53 para R$. 630,00; Indicação n° 13/18, de autoria do vereador Douglas de
Farias Freitas, indicando aos senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito
Municipal, Giselda Elias da Cunha, Diretora Municipal de Trânsito, e Jaime
Gonçalves Sampaio, Presidente do CONSEG-Conselho Comunitário de
Segurança do Município, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a
construção de uma lombada ou outro tipo de redutor de velocidade em frente ao portão
de saída de alunos da EMEI Castro Alves, na Rua Guilherme Guerbas; Indicação n°
14/18, de autoria da vereadora Vania Teresinha Maceno Nazário, indicando ao
senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as
providências necessárias, objetivando a aquisição e instalação, se possível, com uma
certa urgência, de um aparelho de TV nas dependências da EMEI Odete de Oliveira
Feroldi; Indicação n° 15/18, de autoria do vereador Osvaldo Sebastião dos Santos,
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indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam
tomadas as providências necessárias, objetivando a colocação de cavaletes de
"Trânsito Impedido" ou Cones, na Rua Marechal Deodoro, no trecho compreendido
entre as Ruas Rio Preto e João Antonio dos Santos, nos horários de entrada e saída dos
alunos que estudam na EMEF do Bairro Nossa Senhora do Livramento, atendendo,
assim, a justa e oportuna sugestão a ele encaminhada pelo seu afilhado politico, o
vereador mirim Valdevino Pereira Dias Filho; Indicação n° 16/18, de autoria do
vereador Osvaldo Sebastião dos Santos, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos
Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a
construção de uma cobertura metálica nos pontos já identificados como paradas e
saídas de ônibus, de forma a proporcionar uma maior comodidade e proteção aos
nossos trabalhadores e aos nossos estudantes que estariam protegidos nos dias de sol
escaldante e de chuvas torrenciais enquanto aguardam o embarque para os seus locais
de destino, atendendo, assim, a justa e oportuna sugestão a ele encaminhada pelo seu
afilhado politico, o vereador mirim Valdevino Pereira Dias Filho; Indicação n° 17/18,
de autoria do vereador Osvaldo Custódio da Cruz, indicando ao senhor Rodrigo

. Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias,
objetivando determinar a volta do servidor público municipal que exercia as funções
de Guarda junto ao CAPS-Centro de Atenção Psicossocial; Indicação n° 18/18, de
autoria do vereador Osvaldo Custódio da Cruz, indicando ao senhor Rodrigo
Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias,
com gestões junto as autoridades competentes, objetivando a volta de atendimento de
pacientes de nossa cidade junto ao Hospital de Base de São José do Rio Preto;
Indicação n° 19/18, de autoria da vereadora Vania Teresinha Maceno Nazirio,
indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam
tomadas as providências necessárias, objetivando realizar com a máxima urgência a
climatização do depósito onde ficam armazenados os alimentos que são utilizados para
o preparo da Merenda Escolar na Cozinha Piloto; e Indicação n° 20/18, de autoria da
vereadora Vania Teresinha Maceno Nazirio, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias
dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias,
objetivando realizar com a máxima urgência o plantio de Arvores tanto na calçada..

quanto no patio da Creche Escola Prof. Carlos José Pereira, localizado no Loteamento
Residencial Interlagos, bem como a aquisição e instalação de aparelhos de ar
condicionado no berçário e nas salas de aula daquele estabelecimento de ensino.
Leitura das seguintes correspondências recebidas: Oficio n° 59/18, do senhor
Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Camara
Municipal Jélvis Ai1ton de Souza Scacalossi, em resposta a Oficio Especial dos(---- —be
vereadores Ronaldo Ramos Fernandes e José Antonio Espósito: "Queremos reportar-
nos ao vosso oficio especial de 18 de dezembro de 2017, no qual V. Sas., nos
ncaminham cópia do oficio emitido pelo senhor Mendy Tal, Chefe de Gabinete da

Secretaria de Desenvolvimento Social do Governo do Estado de Sao Paulo,
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informando que a reivindicação de um Centro de Convivência do idoso será
cuidadosamente analisado; acatando vossa sugestão entramos em contato com a
senhora Marli Cortês, Assessora do senhor Mendy Tal, a qual nos informou que no
momento não estão disponíveis verbas da Secretaria de Desenvolvimento Social para
construção e aquisição de equipamentos de Centros de Convivência de Idosos; esta
mesma assessora informou-nos ainda que o oficio enviado a V. Sas é um oficio padrão,
não demonstrando qualquer compromisso formal da Secretaria para liberação da verba
em questão; a sugestão da senhora Marli Cortês é de que a Prefeitura deve procurar os
meios politicos para pleitear a verba, caso haja interesse do Governo Municipal,
através de Emenda Parlamentar, o que demanda tempo e compreensão de algum
Deputado Estadual para atender nosso pleito; como em nosso municipio temos
entidades que cuidam dos idosos bem como programas específicos do Departamento
Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social voltados para este segmento da
sociedade, e independente disto, o Governo Municipal estard oportunamente
envidando esforços para pleitear estes recursos através de convênios ou emenda
parlamentar, para construir Centro de Convivência de Idosos ern nosso município; de
qualquer forma agradecemos vossa indicação e recomendação"; Oficio n° 66/18, do
senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da
Camara Municipal Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, em resposta ao Requerimento n°
14/18, de autoria do vereador Ronaldo Ramos Fernandes, que requereu fosse oficiado
o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a
gentileza, no sentido de fornecer A. esta Casa Legislativa, cópia, capa a capa, com
despesas as expensas do Poder Legislativo, dos seguintes Certames Licitatórios,
Modalidade Carta Convite, deixando claro que a pretensão não é averiguar "in loco" e,

... sim, o recebimento de cópia dos referidos procedimentos realizados pelo Governo do
Município de Buritama: Licitação: 03/2017 - Processo 1423/201 - Data: 26.05.2017 -'
Objeto: Processo: 1423: Fornecimento de Software Educativo para Alunos do
Ensino Fundamental e Infantil: Valor Licitado: R$. 40.133,35; Licitação: 4/2017 -
Processo: 1466/201 - Data: 03.07.2017: Objeto: Processo: 1466: Correspondente a
Contratação de Empresa de Veiculo de Comunicação Jornal Valor Licitado: R$.
36.000,00; Licitação: 2/2017 - Processo: 1855/201 - Data: 23.05.2017: Objeto:

' Processo: 1855: Serviços Especializados na Area Contibil Financeira,
Administrativa e Acompanhamento: Valor Licitado: R$. 45.425,33; Licitação:
8/2017 - Processo: 2044/201 - Data: 10.07.2017: Objeto: Processo: 2044:,.. 1

c Correspondente a Contratação de Empresa Especializada em Serviços dei
Engenharia: Valor Licitado: R$. 54.950,00; Licitação: 5/2017 - Processo:
2270/201- Data: 20.06.2017: Objeto: Processo: 2270: Contratação Consistente em
Serviços de Assessoria e Consultoria Administrativa: Valor Licitado: R$.
38.000,00; Licitação: 11/2017 - Processo: 4092/201 - Data: 29.11.2017: Objeto:
Processo: Contratação Consistente no Fornecimento Aquisição de Peças e
Serviços: Valor Licitado: R$. 75.826,00: "Tendo em vista que para atender o
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requerimento do vereador requerente, se faz necessárias a extração de grande
quantidade de cópias reprográficas de diversos processos licitatórios, e isto demanda
tempo e deslocamento de no mínimo um servidor especifico para esta finalidade, que
pode atrasar o bom andamento dos serviços diários do departamento; por outro lado, o
atendimento ao referido requerimento, também implica em gasto de quantia elevada de
recursos públicos uma vez que são mais de 1.600 cópias, valendo frisar que na
solicitação feita pelo Edil, inobstante contenha dispositivos legais referentes ao direito
de informação, não contempla nenhum disposto que garanta acesso a documentos,
sobretudo a uma quantia tão grande deles, como pretendido, máxime, pelo fato de que
não constou quaisquer justificativas pelas quais se pretende a obtenção das cópias;
diante disto, como forma de também economizar para os cofres públicos, solicito que o
nobre vereador Ronaldo Ramos Fernandes justifique fundamentadamente as razões
pelas quais pretende obter mais de 1.600 cópias de processos licitatórios , sendo certo
que não basta a singela alegação de que tern recebido inúmeros questionamentos, ou
então, alternativamente, agende dia e horário na Divisão de Licitações e Contratos,
para verificação "in loco" de todos os processos e apontamento de eventuais cópias
que realmente sejam imprescindíveis sua obtenção de conformidade com a justificativa
que ora é solicitada"; Oficio n° 67/18, do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos,
Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Câmara Municipal Jélvis Ailton de
Souza Scacalossi, em resposta ao Requerimento n° 03/18, de autoria do vereador José
Domingos Martins Filho, que requereu fosse oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos
Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar à esta
Casa Legislativa, sobre os quatro ônibus que foram adquiridos em 2017 pelo Governo
do Município de Buritama, especificando o valor individual de cada veiculo, ano de
fabricação, tipo de motor, dianteiro ou traseiro, se dotados de ar condicionado ou não,
se câmbio manual ou automático, e número de assentos; encaminhando informações
prestadas pelo Departamento de Compras, Licitações' e Contratos, a respeito dos
ônibus que foram adquiridos em 2017: Oficio Especial da servidora pública municipal
Silvinéia Aparecida dos Santos, Agente Administrativo III - Responsável - Divisão de
Compras, Suprimentos, Licitações e Contratos, dirigido ao senhor Rodrigo Zacarias
dos Santos, Prefeito Municipal: "Em atendimento ao Requerimento n° 03/18, de
autoria do vereador Jose Domingos Martins Filho, venho através do presente informar
as especificações individuais dos quatro veículos tipo ônibus que foram adquiridos em
2017 pelo Governo do Município de Buritama, através do Pregão Presencial n°
65/2017, Processo n° 133/2017: Veiculo: VW/MPolo ViaggioR, Valor: R$.
149.000,00, Ano de fabricação: 2009, Ano Modelo: 2010, Tipo de Motor: Dianteiro,
Ar Condicionado: Não possui, Câmbio: Manual, Número de Assentos: 48 Lugares;
Veiculo: VW/MPolo ViaggioR, Valor: R$. 164.000,00, Ano de Fabricação: 2011, Ano

odelo: 2011, Tipo de Motor: Dianteiro, Ar Condicionado: Não possui, Câmbio:
Manual, Número de Assentos: 48 Lugares; Veiculo: M. Benz/Induscar SolarR, Valor:
R$. 162.900,00, Ano de Fabricação: 2012, Ano Modelo: 2012, Tipo de Motor:
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Dianteiro, Ar Condicionado: Não possui, Câmbio: Manual, Número de Assentos: 48
Lugares; Veiculo: VW/Induscar SolarR, Valor: R$. 165.900,00, Ano de Fabricação:
2012, Ano Modelo: 2013, Tipo de Motor: Dianteiro, Ar Condicionado: Não Possui,
Câmbio: Automático, Número de Assentos: 48 Lugares"; Oficio n° 68/18, do senhor
Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Câmara
Municipal Jélvis Ai1ton de Souza Scacalossi, em resposta ao Requerimento n° 01/18,
de autoria do vereador José Domingos Martins Filho, que requereu fosse oficiado o
senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no
sentido de fornecer à esta Casa Legislativa, uma relação constando os veículos de
passeio, de transporte escolar, ônibus, micro-ônibus, vans, caminhões, tratores,
máquinas agrícolas, retroescavadeiras e similares e outros, que foram adquiridos com
recursos próprios pelo Governo do Município de Buritama e/ou recebidos em doação
de órgãos governamentais, por convênio ou outra forma de aquisição, especificando
tipo de veiculo, marca, modelo, ano de fabricação e a forma de aquisição e/ou
recebimento em doação, referentes às seguintes Administrações Municipais: Odair
Gonçalves dos Santos (de 01.01.93 a 31.12.96); Messias Ferreira Mendes (de 01.01.97
a 31.12.00); Odair Gonçalves dos Santos (de 01.01.01 a 31.12.04); Messias Ferreira
Mendes (de 01.01.05 a 06.02.08); Nelson José Feroldi (de 07.02.08 a 31.12.08); Izair
dos Santos Teixeira (de 01.01.09 a 31.12.12); Izair dos Santos Teixeira (de 01.01.13 a
31.12.16); Rodrigo Zacarias dos Santos (de 01.01.17 a 31.01.18); encaminhando
informações prestadas pelo Departamento Responsável, no que diz respeito a relação
de frotas do Município: Oficio Especial, do servidor público municipal, Milton
Rodrigues Goulart, Assessor Técnico do Setor de Transportes do Governo do
Município de Buritama, dirigido ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito
Municipal: "Em resposta ao Oficio n° 17/18, datado de 07 de fevereiro de 2018,
enviado pelo Presidente da Casa Legislativa do Município de Buritama, onde o mesmo
encaminha o Requerimento n° 01/18, de autoria do vereador José Domingos Martins
Filho, venho por meio deste enviar relação dos veículos constando as informações
existentes neste Setor de Transportes, conforme relação anexo": RELAÇÃO DE
VEÍCULOS DA FROTA MUNICIPAL DIVIDIDO POR SETORES:
CONSELHO TUTELAR: 01 Fiat/Pálio WK ATTRAC 1.4, Placa EGI 7017, Ano
2013, FUNDO SOCIAL: 01 Voskswagen Gol 1.0, Placa DBA 8854, Ano 2007, 01
Prisma Chevrolet, Placa EGI 7014, Ano 2012, ADMINISTRAÇÃO/GABINETE:
Tratores: 01 Trator MF 65X, 01 Trator MF 65X, 01 Trator MF 275X, 01 Trator 290,
01 Trator (John Deere), Ano 2015, 01 Trator (John Deere), Ano 2015, 01 Trator MF
65X, GABINETE DO PREFEITO E ÓRGÃOS DE CONSELHO: 01
Chevrolet/GM, Astra Sedan Elegance, Placa DJP 0334, Ano 2005, 01 Fiat Uno Mille
Economy, Placa DBA 8863, Ano 2009, 01 Toyota/Corolla-XEI2OFLEX, Placa GBX
8657, Ano 2017, DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA, OBRAS E SERVIÇOS
tBLICOS: 01 Volkswagen Santa 2.0, Placa CPV 8737, Ano 2001, 01

Kasianski/Comet 150 70, Placa BFX 9022, Ano 2011, 01 Kasianski/Comet 150 70,
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Placa BFX 9021, Ano 2011, DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ENSINO -
TRANSPORTE DE ALUNOS: 01 Marcopolo - Volare A6 (Micro ônibus), Placa
CDV 2650, Ano 2002, 01 Marcopolo - Volare V8 (Micro Ônibus), Placa DBA 8864,
Ano 2009, 01 Mercedes Benz - (Micro ônibus), Placa DJL 2494, Ano 2009, 01 Micro
ônibus - IVECO, Placa EGI 7005, Ano 2010, 01 Volksbus 15-190 Urbano, Placa EGI
7012, Ano 2011, 01 Volksbus 15-190 Urbano Caio, Placa EGI 7013, Ano 2012, 01
Pas/Microonib MarcopoloNolare, Placa FMX 9419, Ano 2013, 01 Pas/Microonib
MarcopoloNolare, Placa FMX 9418, Ano 2013, 01 Pas/Microonib MarcopoloNolare,
Placa FMX 9417, Ano 2013, 01 Pas/Microonib MarcopoloNolare, Placa FMX 9416,
Ano 2013, 01 PAS/ônibus Mini Escolar, Placa FVA 5859, Ano 2017, EDUCAÇÃO
BÁSICA: 01 Volkswagen - Kombi 1.4 - FLEX-Furgão, Placa EAQ 5970, Ano 2008,
01 Prisma/Chevrolet, Placa EGI 7011, Ano 2011, 01 Fiat Ducato, Placa CZG 7842,
Ano 2008, 01 Renault/M Revescap L3h2, Placa FXI 7282, Ano 2017, EDUCAÇÃO
COMPLEMENTAR: 01 Scania - K 112 - Ônibus - (Rodovidrio), Placa AIV 7661,
Ano 1986, 01 Scania - L 113 - Ônibus - (Rodoviário), Placa BWM 4871, Ano 1987,
01 Boxer Peugeot, Placa DBA 8857, Ano 2008, 01 Neobus VW, Placa EGI 7006, Ano
2010, DIVISÃO MUNICIPAL DE SAUDE: 01 Fiat - Ducato - (Van), Placa DKL
0050, Ano 2010, 01 Iveco - (Ambulância - UTI), Placa CPV 8732, Ano 1998, 01
Chevrolet/GM-S 10 (Amb. Rodeio), Placa BNE 5845, Ano 2004, 01 Honda - CG 125
Cargo, Placa BFX 9015, Ano 2009, 01 Volkswagen - Saveiro CL 1.6, Placa CPV
8725, Ano 1998, 01 Fiat Doblo JLX Flex - (Ambulância), Placa DBA 8856, Ano 2007,
01 Fiat Doblo 1.8 (Ambulância), Placa EKW 9547, Ano 2009, 01 Fiat Uno Mille EP,
Placa BNL 4927, Ano 1997, 01 Ford (Caminhonete - Alcool, Placa BFW 1617, Ano
1991, 01 Fiat Doblo 1.8 (Ambulância), Placa DJL 1898, Ano 2010, 01 Volkswagen
Gol Special, Placa CXP 9109, Ano 1999, 01 Van - Pas/Microonib, Placa EGI 7015,
Ano 2012, 01 Toyota - Etios SD XS 1.5 M/T, Placa EGI 7020, Ano 2013, 01
Blazer/GM, Placa CDZ 5762, Ano 1997, 01 Van Pas/Microonib - Ford, Placa EGI
7024, Ano 2013, 01 VW Saveiro CS ST MB, Placa FUG 1362, Ano 2014, 01
Renaut/Master EUR STDL2, Placa FWQ 3144, Ano 2014, 01 Kasianski/Comet 150
70, Placa BFX 9024, Ano 2011, 01 Pas/Microonib, Placa FWE 5571, Ano 2015, 01
VW/Saveiro CS TL MB, Placa FCZ 7555, Ano 2016, 01 Spacefox TL MA, Placa
GGR 5255, Ano 2016, 01 VW/Novo Gol TL MCV, Placa F.11 6847, Ano 2017,
DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - ESTRADAS: 01
VW 26.260 E (Caminhão Basculante), Placa DVA 3934, Ano 2008, 01 VW 26.260 E
(Caminhão Basculante), Placa DVA 3929, Ano 2008, 01 Chevrolet/GM S10 2.4
(Ambulância), Placa CDV 1038, Ano 2002, 01 Pd Carregadeira Caterpillar 930, 01 Pd
Carregadeira Rhase, Ano 2010, 01 Pd Carregadeira Ryunday, Ano 2010, 01 Patrol
120B Caterpillar, 01 Retroescavadeira Case 580H, 01 Retroescavadeira JCB 3 C, Ano
2013, 01 Motoniveladora RG 140B, Ano 2013, 01 Caminhão PAC - Internacional,
laca EGI 7025, Ano 2014, 01 Car/Caminhão Basculante/Ford, Placa FYM 7681, Ano

2015, DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - GABINETE -

Av. Benedito Alves Range!, 1500 • Centro - Fone/Fax (18) 3691-1216 - Fones (18) 3691-3182 e 3691-2247 - C. P. 66 - CEP 15290-000 • Buritama - SP
E-mail: camaraburitama@terra.com.br E-mail: camaraburitama4@terra.com.br
E-mail: camaraburitama2©terra.com.br E-mail: camaraburitama5@terra.com.br
E-mail: camaraburitama3@terra.com.br E-mail: camaraburitama6@terra.com.br

Home Page: www.camaraburitama.sp.gov.br



O

Câmara Municipal de Buritama
Estado de São Paulo
CNPJ 51.102.341/0001-09 - 60 -

EDIFÍCIO VEREADOR "ANTONIO DE ALMEIDA FILHO"

ALMOXARIFADO: 01 Fiat/Strada Working (Bombeiro), Placa DJM 0754, Ano
2012, 01 Mercedes Benz (ônibus Urbano), Placa BWJ 2540, Ano 1996, 01 Mercedes
Benz - L 1313 (ônibus Urbano), Placa BFY 6988, Ano 1986, 01 Mercedes Benz -
Ônibus Urbano, Placa BWJ 2539, Ano 1996, 01 Mercedes Benz - Ônibus Urbano,
Placa BFY 6989, Ano 1986, 01 Mercedes Benz - L 608 - D (Micro Ônibus), Placa
CPV 8724, Ano 1978, 01 Volkswagen - Kombi 1.4 - FLEX, Placa DSJ 0152, Ano
2008, 01 Mercedes Benz - L 608 D (Micro ônibus), Placa BFY 7004, Ano 1981, 01
Mercedes Benz - L 608 D (Micro ônibus), Placa BFY 7002, Ano 1981, 01
Volkswagen Parati 16V, Placa CRB 8724, Ano 1999, 01 Ford 2622- Caminhão
(Bombeiro), Placa EGI 7009, Ano 2011, 01 Kasianski/Comet 15070, Placa BFX 9025,
Ano 2011, 01 GM/Celta, Placa DDK4939, Ano 2000, 01 Volkswagen - MPolo
Viaggio R, Placa DBM 7875, Ano 2011,01 Volkswagen - Induscar Solar R, Placa EJX
2680, Ano 2013, 01 Volkswagen - Mpolo ViaggioR, Placa DAJ 9318, Ano 2009, 01
Mercedes Benz - Induscar Solar R, Placa EWJ 4679, Ano 2012, 01 Peugeot - Boxer -
(Van), Placa DBA 8851, Ano 2004, DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO -
LIMPEZA PÚBLICA: 01 Chevrolet/GMC (Caminhão), Placa BFY 6995, Ano 1986,
01 Ford - F 12.000 - (Caminhão), Placa CPV 8738, Ano 2002, 01 Ford Cargo 1722E
(Compactador), Placa EGI 7004, Ano 2010, 01 Ford F. 4000, Placa CPV 8731, Ano
1978, 01 Retroescavadeira Case 580L, 01 Kasianski/Comet 150 70, Placa BFX 9023,
Ano 2011, 01 Carretinha/Reboque, Placa DBA 8860, Ano 2008, 01 Car/Caminhão
Tanque/Chevrolet, Placa CPV 8730, Ano 1972, TRATORES: 01 Trator MF 65 X, 01
Trator MF 275 X, 01 Trator 290, 01 Trator (Novo), 01 Trator (Novo),Veiculos -
AGUARDANDO LEILÃO: 01 Scania - B116 (Rodoviário), Placa BTT 0174, Ano
1989, 01 Mercedes Benz - Ônibus (Rodoviário), Placa BFY 6983, Ano 1978, 01
Peugeot - Partiner - (Ambulância), Placa DBA 8853, Ano 2007, 01 Mercedes Benz -
ônibus (Urbano), Placa BXA 2165, Ano 1980, 01 Chevrolet/GM (Caminhão), Placa
BFY 6999, 01. Chevrolet/GM - Ipanema, Placa tIVZ 0654, Ano 1998, 01
Sarapicasso/Citroen, Placa DHT 1063, Ano 2003, 01 Mercedes Benz - 0.371
(Rodoviário), Placa KTM 8506, Ano 1989, 01 Volvo - Ônibus (Rodoviário), Placa
HVK 0560, Ano 1991, 01 Car/Caminhoneta/Car/Abert, Placa CPV 8735, Ano 1984,
SAAEMB: 01 Car/Caminhão/Basculante, Placa BFY 7006, Ano 1990, 01
Car/Caminhão (Caçamba), Placa FRH 6040, Ano 2014, 01 Car/Caminhão (Caçamba
Velho), Placa CPV 8734, 1969, TERMO DE CIÊNCIA: 01 VW/Kombi - Associação
Anti Alcoólica, Placa BFY 7010, Ano 1990, 01 Volkswagen - Kombi 1.4 - FLEX -
Creche do Rui, Placa DWJ 1095, Ano 2009; Oficio n° 70/18, do senhor Rodrigo
Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Camara
Municipal Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, em resposta ao Requerimento n° 02/18,
de autoria do vereador José Domingos Martins Filho que requereu fosse oficiado o
senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a
gentileza, no sentido de fornecer A. esta Casa Legislativa, uma relação constando
quantas e quais Escolas e/ou Creches Municipais, que foram conseguidas e/ou
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construídas pelo Governo do Município de Buritama com recursos próprios ou
mediante celebração de convênios com órgãos governamentais, referentes as seguintes
Administrações Municipais: Odair Gonçalves dos Santos (de 01.01.93 a 31.12.96);
Messias Ferreira Mendes (de 01.01.97 a 31.12.00); Odair Gonçalves dos Santos (de
01.01.01 a 31.12.04); Messias Ferreira Mendes (de 01.01.05 a 06.02.08); Nelson José
Feroldi (de 07.02.08 a 31.12.08); Izair dos Santos Teixeira (de 01.01.09 a 31.12.12);
Izair dos Santos Teixeira (de 01.01.13 a 31.12.16); Rodrigo Zacarias dos Santos (de
01.01.17 a 31.01.18); encaminhando informações prestadas pelo Departamento
Responsável, no que diz respeito as escolas e creches do município: Oficio n° 48/18 -
DME, da servidora pública municipal, Vania Cristina Frazatti Gambera Dias,
Diretora Municipal de Saúde do Governo do Município de Buritama, dirigido ao
senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal: "Venho por meio informar a
relação de Escolas e Creches Municipais que foram construídas, ampliadas e
reformadas com recursos próprios ou mediante celebração de convênios com órgãos
governamentais referente as Administrações Municipais desde 1993 a 2018: EMEF
Maria do Carmo - 2012 - Recursos Próprios: Prefeito Izair dos Santos Teixeira,
ampliação e construção quadra, salas e anfiteatro; Creche Pró Infância - 2012 - FNDE
- Recurso Federal, Prefeito Izair dos Santos Teixeira; EMEI Odete Feroldi - 2012 -
Recurso Próprio: Prefeito Izair dos Santos Teixeira, construção de duas salas de aula e
banheiro dos professores; Creche Padre Wladyslaw Musial - 2004 Antiga Casa Abrigo
- Messias que depois com recursos próprios Prefeito Izair dos Santos Teixeira e doação
do Padre Wladyslaw iniciou se a Creche; Casa de Apoio a Criança Nossa Senhora de
Fátima - 1996 - Prefeito Odair Gonçalves dos Santos recursos próprios; Creche Nossa
Senhora de Fátima - 2006 - Ampliação e Reforma da Creche: Prefeito Dr. Messias
Ferreira Mendes, Recursos Próprios; EMEF Nossa Senhora do Livramento - Prédio
doado pelo Estado; Administração Prefeito Izair dos Santos Teixeira: Escola nova com
06 salas em fase de construção Bairro Interlagos RecUrso Federal - FNDE - inicio
Administração Prefeito Izair dos Santos Teixeira; EMEI Castro Alves - Prefeito
Realino Feroldi; NAMP Recurso Próprio - 2016 Prefeito Izair dos Santos Teixeira;
EMEI Castro Alves - Reforma forro Prefeito Odair Gonçalves dos Santos; Creche
Carlos José Pereira, Recurso Estadual - FDE - inaugurada sem funcionamento 2016 -
Prefeito Izair dos Santos Teixeira, término das obras e inicio das atividades em 2018
Prefeito Rodrigo Zacarias dos Santos". Neste momento, o senhor presidente declarou
aberto um Espaço Especial para entrega de homenagens da Camara Municipal.
Comunicou que por força do Requerimento n° 22/18, de autoria do nobre vereador
Douglas de Farias Freitas, aprovado na Sessão Ordinária do dia 19 de fevereiro
de 2018, a Camara Municipal de Buritama havia expedido uma MOÇÃO DE
APLAUSO, em favor dos senhores Wilton Rosalino Borges, Presidente do

OMTUR-Conselho Municipal de Turismo, e Luciene Santos Cândido, Diretora
Municipal da Cultura, e demais integrantes da Comissão Organizadora do
Tradicional Carnaval de Rua denominado "Buritama Folia", realizado de 09 a 13
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de fevereiro de 2018, em praça pública, com cinco dias de festa, com duas matinês
para a criançada, sendo animados por Bandas Musicais de renomes conhecidas
nacionalmente, DJs, disponibilizando arquibancadas, com acesso gratuito, além de
camarotes, sistemas de video, segurança privada, brigadistas, bombeiros e o apoio da
Policia Militar, mantendo a tradição da cidade, onde a população compareceu em
massa prestigiando essa grande festa popular, registrando cerca de 5 mil foliões por
noite, um sucesso tanto de público quanto de critica, cuja renda sera toda revertida para
o Fundo Social de Solidariedade do Município. Ato continuo, convidou o senhor
Wilton Rosalino Borges, Presidente do COMTUR-Conselho Municipal de Turismo
para receber das mãos do vereador proponente Douglas de Farias Freitas a Moção de
Aplauso a que fazia jus. A seguir, convidou a senhora Luciene Santos Cândido,
Diretora Municipal de Cultura para, também, receber das mãos do vereador
proponente Douglas de Farias Freitas, a Moção de Aplauso a que fazia jus. Em
seguida, o senhor presidente abriu a palavra aos homenageados e aos vereadores.
Fizeram uso da palavra, pela ordem, da Tribuna, os homenageados Wilton Rosalino
Borges e Luciene Santos Cândido, e os vereadores Douglas de Farias Freitas, Carlos
Alberto dos Santos e Vania Teresinha Maceno Nazário. Na ausência de mais oradores,
o senhor presidente solicitou a gentileza da Diretora Municipal de Cultura Luciene
Santos Cândido, no sentido de fazer chegar as mãos dos demais Membros integrantes
da Comissão Organizadora do Carnaval de Rua "Buritama Folia", cumprimentou os
homenageados, salientando que eram todos merecedores do recebimento da referida
honraria, agradeceu-lhes pela presença, e declarou encerrado o Espaço Especial, uma
vez que o mesmo já havia cumprido a sua finalidade, determinando o prosseguimento
normal dos trabalhos. A seguir, o senhor presidente abriu a palavra aos vereadores.
Fizeram uso da palavra, pela ordem, de seus assentos, os vereadores Ronaldo Ramos
Fernandes, Osvaldo Sebastião dos Santos, Carlos Alberto dos Santos, José Domingos
Martins Filho, Osvaldo Sebastião dos Santos, réplica,. Carlos Alberto dos Santos,
réplica, Osvaldo Custódio da Cruz, José Domingos Martins Filho, réplica, Fernando
Cristiano Lavecchia, Douglas de Farias Freitas, José Antonio Espósito e Vania
Teresinha Maceno Nazário. Verificada a ausência de mais oradores, teríamos a seguir
um intervalo de quinze minutos, mas como foram dispensadas as formalidades
regimentais, o senhor presidente passou direto para a fase daORDEM DO 
D I A, que constou do seguinte: Foi aprovado ern segunda e última discussão e
votação,por unanimidade, o seguinte Projeto de Lei Complementar de autoria do
Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei Complementar n° 03/18, que da nova
redação e modifica o Artigo 83 da Lei Municipal n° 2.024/91 - Estatuto dos Servidores
Públicos Municipais de Buritama. A seguir, o senhor presidente passou para a
fase da EXPLICACÃO PESSOAL.Osenhor presidente
colocou que como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros vereadores,
que nos seus pronunciamentos tratassem os senhores vereadores ou quaisquer
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autoridades com o devido respeito, e que queria deixar claro que não seria tolerado
pela presidência nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos nobres
colegas e à nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse partindo
para questões de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma
autoridade, a presidência chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em
continuar denegrindo a moral de qualquer um dos nobres pares ou de alguma outra
autoridade, a presidência lhe cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de
todos. Não houve inscrição de nenhum vereador para esta fase da sessão. Demais
comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na

sua d vida i tegra, em CD-Compact Disc, MP3, de n° 04, parte integrante desta Ata,
nos suivoda Camara Municipal. Nada mais h vendo a tratar, o senhor presidente
de lar ,u fin ia presente Sessão e dela se lavrou resente Ata.

 , Douglas de Farias F 10 Secretario li e subscrevo-me.

WM.
DOU I S P EXAR1AS FREITAS C NO LAVECCHIA

CRETÁRIO SEC

JfÉLVIS AILTON DE7 ZA CACALOSSI
PRESID NTE
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